Задача 1
0 балів: розглянуто часткові випадки, наприклад, коли всі числа рівні або доведено, що якщо одне число є квадратом натурального числа, то всі інші теж є квадратами натуральних чисел.
0 балів: розв’язок відсутній або наводяться твердження, що не ведуть до розв’язання або доводяться хибні твердження, наприклад, стверджується, що сусідні числа на колі є числами однакової парності (що не є вірним)
1 бал: доведено, що добуток чисел зі спільним сусіднім (а1а3) є квадратом натурального числа, можливо, з незначними описками та недоліками.
5 балів: упущено часткові випадки, наприклад, в розглянутому розкладі на прості множники упущено одну з комбінацій, що є аналогічною до вже розглянутих; або в загалом правильному розв’язанні допущено описки та неточності, наприклад, упущено слово «прості» в формулюванні правильних фактів.
6 балів: упущено один частковий випадок добутку чисел зі спільним сусіднім (а1а3), що є аналогічним до вже розглянутих.
7 балів: повний та правильний розв’язок
Задача 2
[bookmark: _GoBack]0 б. –наведена правильна відповідь, але у обґрунтуванняхвідсутні суттєві просування.
1-3 б. – придоведенні того, що Андрій помилився, за кожен з правильно доведених фактів надаються бали:
· +1 б. – у ході розв’язання показано, що у заданому прямокутнику утвориться стовпчик (або рядок), у якому знайдуться два обраних Андрієм прямокутника, а в усіх інших стовпчиках (рядках) лише по одному прямокутнику;
· +1 б. – доведено, що неможливість знаходження периметра великого прямокутника зводиться до задачі про неможливість знаходження периметра прямокутника , за периметрами прямокутників з яких він складається;
· +1 б. – доведено, що периметр прямокутника  неможливо знайти за периметрами прямокутників, з яких він складається.
7 б. – задачу розв’язано правильно.
Задача 3
+1 – відзначено, що в графі немає циклів непарної довжини;
+1 - доведено, що в графі немає циклів довжини 5;
+1 – доведено, що всередині мінімального непарного циклу немає ребер;
+1 – наведено та частково обґрунтовано конструкцію з 5 послідовних вершин A1, A2,A3,A4,A5циклу та вершиниX, яку з’єднано з трьома з них (A1, A3іA5).
7 – повний розв’язок;
-2 – не доведено, що вершинаXне може належати циклу.
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